

2岁娃溜出幼儿园 路边爬行了1公里

园方：我们推崇自由探索



将2岁娃娃送到某高档幼儿园入园不到一星期，4月11日，成都市民刘先生突然接到消息：娃娃不见了。正当大伙儿苦寻时，巡逻的警察在一公里外的成龙路上发现了这个小娃娃。17日，刘先生给警察送去锦旗千恩万谢，但对这个年学费3万多元的幼儿园表示了极大的愤慨，他要给孩子转学了。



»事情经过 民警巡逻绿化带发现小娃娃

4月11日上午，锦江区110二中队民警冯海与同事在成龙路巡逻，在卷烟厂对面的绿化带发现一个一边爬一边大哭的小娃娃。娃娃不过两三岁，穿着漂亮的外套，脚上的小鞋子也是名牌，冯海判断他的家应该就在附近的几个小区。他们带着小孩进小区到处询问，但没人认识这孩子。

在送娃娃去派出所的途中，一辆面包车靠近，两名青年探出头焦急地打听：“警官，你们看到

一个小娃娃没？”

“啊？车上就有一个，看看是不是？”冯海将小孩抱到车窗前。

“好像就是哈，哪里找到的呢？”两青年称，他们是附近一幼儿园的，上午老师在清点人数时发现少了个孩子。

冯海将警车开到幼儿园。据他估测，发现小孩的地方距离幼儿园约有1公里。

幼儿园里，老师和刚刚赶到

的家长焦急万分。一位年轻的妈妈情绪激动，校方工作人员则满脸歉意。直到冯海将娃娃带至眼前，双方才长舒了一口气。

“一年学费3万多元，你们就这么照看娃娃？”“万一出了事，咋收场？”小娃的父母愤怒质问。

校方介绍，发现孩子不见了是在上午户外活动结束后。上学期间，学校大门从不开启，幼童也无法从多名保安的眼皮底下溜出去；学校四周都有围墙、栏

杆，这么小的娃娃不可能翻越。

娃娃是如何从老师眼皮底下溜出去，还独自爬了那么远？所有人都想搞明白。

通过巡警勘查和父母对幼童的询问，大家才搞清楚孩子“消失”的路线图：教学楼后方是一段铁围栏，幼童户外活动时来到这里，在好奇心的驱使下，从其中一个空隙较大的地方钻了出去，并顺着草坪一直爬到了大街边……

»双方态度

家长：才读一星期就出事，我要转学

“正在联系转学。”前日上午，小孩的父亲刘先生给警察送完锦旗后谈起了事情的进展。他的儿子今年2岁多，就读这所国际幼儿园还不到一个星期。他和妻子都从事工程建筑，平时工作忙，所以才将孩子托付给“条件最好”的幼

儿园，“以为这样就放心了，结果……”据了解，这所外资国际幼儿学校现已有2-5岁学童160余名，中外籍各占一半，师生比例为1:6，软硬件条件在该市均属一流。学校每年学费约3万元，故就读学童家庭须具备较好的经济条件。

园方：对自然环境主动探索的表现

学校的王园长说，后经调查，孩子钻出的铁围栏间隙为11厘米，不符合该校原定6厘米的标准，校方在验收和管理上都有不可推卸的责任，目前已经修补了围栏，并在园内安装监控系统，“希望此事不会对娃娃造成心理创伤。”

小娃娃能从老师、保安的眼皮底下

溜出去，王园长对此有这么一番说辞：这个幼儿园推崇的是“自由、探索”的教育理念，娃娃在这里会得到更多的户外活动机会，对娃娃的探索行为，老师不会过多约束。娃娃在安全的前提下对新鲜事物进行探索，老师反而会鼓励。这个小孩出走，也是他对自然环境主动探索的表现。

据《成都晚报》

公交车上的人肉扶手、强力开瓶器、提款卡……

“多功能”男友令女生向往

“男朋友是强力开瓶器，是晚间送甜品的外卖仔，是乘公共汽车时的人肉扶手，是逛街时的私人‘走光’警报仪……”近日，百度贴吧上一则名为“男朋友功能表”的图片网帖引发高校大学生热议。不少女生看后回帖：有个男友真好；男生们则坦言：悲剧！就是一个打杂的小强。

这张“男朋友功能表”上，列举了女生眼中的18项男友功能。“我认为人肉抱枕、私人街道认路图和私家‘走光’警报仪最实用，当然啦，人肉扶手和提款卡也不错！”看到这张图后，长江职业学院大二女生吴子君笑个不停：“这张表肯定是女生创作的，因为上面列举的男友功能是绝大多数女生心中的男友基本标准。”而华中科技大学武昌分校大三学生小余还建议应增加几项很重要的功能：被人欺负了，男朋友就是

“受欺负复位箱”；还可以是“超级垃圾桶”——吃不完又不想浪费的东西全部交给男朋友解决。

这张女生心目中的“完美男友功能表”，却令绝大多数男生感到“受伤”。武汉商贸职业学院大三男生张乐说：“女生们不能这样看待男友！这张图表的背后透露着女生们的刁蛮和任性，恋爱双方应该互相尊重嘛，难道找男友就是为找个拎包的、埋单的？”

对此，长江职业学院心理咨询师黄老师认为，这就是一张恶搞图片，男女情侣之间相处，要懂得互相尊重、互相扶持，这样爱情才会走得更远。男性善待自己的伴侣是基于对对方的爱，女孩们如果真的按这张表上罗列的18项功能不断向男友索取，感情就岌岌可危了。

据《楚天金报》

黑龙江彩民独揽1.27亿巨奖

17日晚，中国福利彩票“双色球”第2011043期开奖，黑龙江省牡丹江市东宁县一彩民狂获25注头奖，中奖总金额高达1.27亿元。跻身中国彩市亿元大奖排行榜第四名，同时也刷新了黑龙江省彩民单人单期中奖纪录。

据牡丹江市东宁县第23100269号福彩投注站业主王女士介绍，是一位男彩民，年龄大约40岁，这位男彩民平时只要是“双色球”的开奖日他就会光顾自己的投注站。这名男子机选了一注号码后，在上面做了一些改动，然后按照改后的号码，购买了25注同一号码的彩票。结果，他改后的号码就是大奖，单注奖金510多万元。

综合

一个包子88元 两天卖出28个

88元钱可以买到什么？6斤猪肉，50斤面粉。但在南昌阳明路上的一家包子店，可能你只能买到1个包子。与普通包子每个售价几毛钱到一两块钱相比，88元完全是一个“秒杀”级别的“天价”。“天价”包子究竟有何不同？店老板哪来的信心标如此高的价格？

前日，这家名为“黑妈包子”的店员说，天价包子是松茸乌鸡包。

包子店的负责人李玉清说，松茸乌鸡包采用了珍贵的松茸、乌鸡等材料，而且都是纯手工制作，成本很高。李玉清说，店里的包子都是采用黑色食品制作，连面粉都是专用的。

这么贵的包子，买的人多不多？包子店的另一位负责人唐明告诉记者从17日开张到18日，两天共卖出28个。

综合

大肚子瘪了

饭后一杯茶，大肚子瘪了，脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、痛风不药而愈，专家证实，这是科学，不是奇迹。



御生堂集团的文稿，拿一些伪劣产品欺骗顾客，甚至把价格低廉产品卖消费者。任何一种产品的成功上市都要经过大量研发、试验、审批等程序。请广大消费者在购买时认清如下几个方面：1、认准御生堂品牌。北京御生堂为百年老号，2、认准卫生部或国家药监局批准的蓝帽子标志——，没有这个标志的都是冒充产品，没有效果或有违规添加。

近日，市场部接到涨价通知：鉴于产品不断改进，生产成本增加，公司决定于5天后，将丹参红花茶价格上调100元。望消费者抓紧时间购买，莫失良机！

据了解丹参红花茶可在南京市虎踞路3号，21路公交车站汉中门站下车的汉中门药房、山西路宏图三胞对面的华江药店、省中医院对面的大华中药店、马鞍山：市政府对面和谐大药房、苏州：人民路文化宫北100米的从草堂大药房、无锡：中山路梁溪饭店大门口的中山大药房、扬州：文昌西路东方医院对面一乐大药房、镇江：中山东路与五条街交接处的步行街大药房、丹阳：老寿星大药房、常州：邮电路2号百年江南大药房、湖塘：人民商场斜对面的南方大药房、淮安：市二院同侧向南100米妙善大药房、徐州：戏马台同仁居向南50米恒生大药房、连云港：新浦第一人民医院对面博瑞大药房、泰州：市青年北路工人新村门口的国泰大药房、南通：十字广场钟楼旁的钟楼大药房、盐城：建军路海华广场原时代超市一楼的时代大药房11号柜都能买到。也可拨打025-66639801、400-025-1213进行详细咨询订购。

为回报老顾客，厂家特举办买1盒赠1盒特大优惠活动，提供免费送货上门服务，货到付款。